

# 春节，他们在奉献与坚守中绽放美丽



大年初六，市中心医院产科主任一天8台手术

大年初六，市中心医院产科主任贺艺和该科的医生护士们像往常一样准点走进产科病房，这天，有9台剖宫产手术等着贺艺和她的团队们去完成。9台手术直到下午6时许才全部完成。而此时，贺艺的大拇指上硬是生生的让手术用的血管钳给磨起了一个大大的水泡。(记者夏咸芳 通讯员肖晓)

每年春节，都是阖家团圆，喜庆欢乐的日子。然而，有这么一群人，“春节”这两个字对于他们来说，只是一年365天中平凡的一天，甚至是更为忙碌的工作日。他们依旧要守在病房第一线，24小时全天候值班。

让我们一起透过记者的镜头，感受那份属于他们的温度……



腊月三十，附二医院曾德志教授进行查房

腊月三十，大家正沉浸在即将来临的浓郁春节氛围中，湖北科技学院附属第二医院精神科女病区主任曾德志教授依旧带领其团队进行业务查房。(记者叶子 通讯员程仁杰)



大年初一，市中医医院妇产科接生的鸡年宝宝

春节妇产科医护人员每天马不停蹄地穿梭在病区里，用双手迎接一个又一个新生命的到来。该院妇产科吴丽娟医师表示，虽然春节工作忙碌，也难于与家人团聚，但能为产妇和新生儿做好服务，让她们平平安安，开开心心的过新年，他们全体产科医护人员感到一切都是值得的。(记者叶子 通讯员陈经艾宋徐帆)



“春节，对于我们来说，与同事及患者之间相处的时间比跟家人团聚的时间要多得多……”大年初四，咸安区中医医院一天24小时值班的康复科主任杨伟告诉记者。春节期间，他和同事们基本上每天都在医院忙碌着，很少回家和家人团聚。杨伟说：“这是工作，更是责任。”(记者夏咸芳 通讯员余宾红)

腊月三十，市中医医院的“吊瓶医生”张小林照常坐诊

左手在输液，右手写着病情记录，办公桌上还堆着一大叠病历，患者一波一波走进办公室。期间有护士来反映病情，有患者或家属前来咨询。腊月三十，咸宁市中医医院张小林边输液边给患者看病的照片在微信朋友圈中迅速传开。大家纷纷点赞并留言：“这份责任心，这样的敬业精神，确实让人感动。”(记者叶子 通讯员宋徐帆)



“过度咳血会引起眼部出血，对于这种情况不要过于担心……”刚走进爱尔眼科门诊部主任肖斌的办公室，便看到肖斌正在耐心地安慰一位眼部患者。肖斌说，为了让周边群众能及时就医，春节期间，院方部署了专门的值班人员，及时为患者服务。从大年初一开始，他就一直在医院值班，由于家不在咸安，和家人的团聚也就仅限于晚上视频见面。(记者夏咸芳)



大年初一，爱尔眼科门诊部主任肖斌坐诊值班

**鼎旺驾校**

两个校区 个性定制  
专车接送 服务至上  
校区内建有科目二考场

报名热线:0715-8914999  
校 长:15629989996